

В ТОМСК, КЕМЕРОВО, СТАЛИНСК

Нынешний сезон Красноярский краевой драматический театр имени А. С. Пушкина закончил спектаклем «Потерянный сын» Алексея Арбузова. Ставит спектакль заслуженный артист РСФСР режиссер А. Я. Волгин, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Г. К. Волков.

Затем театр выезжает на гастроли, которые обещают быть интересными. Коллектив второй раз побывает в Томске, где покажет спектакли: «Третья патетическая», «Гамлет», «Остров Афродиты», «Барабанщица», «Третье слово», «У себя в плену», «Неравный бой» и другие. В период гастролей восстанавливается также спектакль «Медвежий лог» М. Кильчичакова.

Дальнейший маршрут театра — Сталинск, Прокопьевск, Кемерово. Студия телевидения в Кемерово пригласила театр показать несколько спектаклей телезрителям.

В начале августа театр начнет гастроли в Абакане. Во всех городах намечено провести ряд творческих встреч с рабочими промышленных предприятий, с учащимися высших учебных заведений.

В этом году состоится выпуск учащихся Красноярской театральной студии. В связи с выездом театра на гастроли выпускные экзамены будут проводиться в Томске. Томичи познакомятся со спектаклями студийцев «Слуга двух господ» и «Не было ни гроша, да вдруг алтын».

Нынешние гастроли театра будут особенно напряженными. Мы закончим работу над спектаклем «Лес» А. Н. Островского и приступим к постановке спектакля, который посвящается XII съезду КПСС. Театр поставит пьесу куйбышевского драматурга Владимира Молько «Новые берега». Она рассказывает о рабочем классе, о бригадах коммунистического труда. Это и будет нашей премьерой к XIII съезду КПСС.

И. КЛЕЙМИЦ,

зав. литературной частью краевого драматического театра имени А. С. Пушкина.

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ
Красноярск
28 МАЯ 1961